

江苏人小长假真会玩

截至昨天下午4点,南京七大景区共迎客46.5万人次,拥挤的人流、炎热的天气让不少景区舒适度下降。不过,除了传统景区,还有不少江苏人选择了更有意思的游玩项目,比如去尝试一下热气球、去看一场龙舟赛、去动物园看看夜晚的动物们都在干什么……

世界最大规模热气球婚礼! 南京50对新人空中定终身

温馨

让婚礼变成一场漫步蓝天的奇幻旅程,让白云见证爱情留下终身难忘的记忆。昨天上午,2016中国南京热气球嘉年华活动在六合巴布洛生态谷启幕,50对新人在现场举行热气球集体婚礼,携手飞天,许下一生相守的诺言。

昨天上午10点,在巴布洛生态谷生态牧场,50对身穿婚纱礼服的新人在祝福声中登场。新人们踏进热气球之后,飞行员操纵喷火头的手柄,向球体内喷射一米多的火焰。在热力的催动下,热气球开始腾空。50个色彩斑斓的热气球载着100位新人同时离地,缓缓升空,在田野之上,举行令人瞩目的世纪盛典。新郎新娘们在热气球上交换戒指,对着天空互相许下誓言,空中洋溢着满满幸福的气息。

首次体验热气球婚礼的50对新人来自各行各业。湖南人张先生和汤小姐今年2月领证,看到这次活动后就第一时间报名。乘坐完热气球,新郎

张先生意犹未尽,“飞上天空的感觉非常爽,整个人都飘飘然了,可惜飞得还不够高!”新娘汤小姐也一脸甜蜜,“一开始有点紧张,但之后就感觉很奇妙,似乎世界上就只有我和他。他也对我许下了一生的承诺,我感到非常幸福,这是一个美好的回忆。”

这次的热气球婚礼对于另一对新人——来自南京的周先生和郑小姐而言更是意义非凡。昨天正好是郑小姐的生日,她说:“我们已经爱情长跑了十几年,这次乘坐热气球不仅是一份浪漫的体验,对于我来说更是一个特别的、永生难忘的生日礼物。”

上海大世界基尼斯的鉴

证官现场确认,该活动以“规模最大的热气球空中婚礼”被载入上海大世界基尼斯之最纪录。

热气球在很多地方都受到游客追捧,本次热气球嘉年华活动也是南京地区首次引入的大规模热气球升空活动。

本次活动为期两天,其间主办方还将从早至晚、分时段举办各种特色活动,如炸鸡啤酒音乐节、热气球焰火晚会、动力伞空中表演、热气球空中系留体验、帐篷大会、司仪婚尚秀、空中相亲,等等。主办方希望以此为契机,打造南京的热气球节庆文化,使之成为南京旅游业和婚庆业的一张新“名片”。现代快报记者 陈彦琳



刺激

30支龙舟队 逐浪无锡蠡湖

端午假期,在锡城最美的蠡湖水域,10日上午,2016蠡湖全民健身龙舟赛在万象城水上运动码头鸣哨开赛。

本届全民健身龙舟赛从5月份启动,30支龙舟队经过1个月的训练,预赛和决赛分别在6月10日和6月11日进行。早上10时,预赛准时开始。参赛龙舟在裁判一声令下冲出起点,劈开水路,奋勇争先。赛程过半,部分龙舟就发生了偏离赛道的状况,还有一艘船意外侧翻。好在这片水域水位较浅,在救援人员帮助下,落水队员被拉上救生艇。比赛中的不确定因素正是龙舟这项团体竞速项目的魅力所在,岸上的观众被紧张的赛事氛围感染,欢呼过瘾。

根据赛制,每个龙舟队需要至少2名女性队员参加,这成为本次龙舟赛的一大亮点。一支全部由老外选手组成的队伍格外显眼。他们是来自武汉的龙舟队,成立于今年3月。本次龙舟赛是这支队伍的首次亮相。两位女队员梅丽亚和白桑娜分别来自乌克兰和荷兰,现就读于武汉大学。今年她们就将各自回国,此次参赛成为她们在中国的珍贵记忆。现代快报记者 陆媛



鼓声震天,队员们卖力划桨



50对新人的热气球婚礼,让南京的天空中飘着甜蜜的味道 现代快报记者 马晶晶 摄

稀奇

白天的动物园里,有的动物在玩耍、晒太阳,也有的在吃饭、睡觉。那么,晚上它们会做些什么呢?6月9日晚,南京红山动物园举办了奇妙夜活动,带你瞧瞧夜晚的动物们都在干啥!

动物园奇妙夜,不睡觉的它们玩得嗨



夜晚的狮子“起床”巡视领地 现代快报记者 赵杰 摄

“妈妈,大灰狼怎么又躲起来睡觉了?狮子怎么懒洋洋的?”去动物园的小朋友经常会有这样的疑问。其实,狮子、老虎和狼都是夜行动物,白天忙着跟“周公”见面,根本没空搭理你。6月9日晚,在工作人员带领下,现代快报记者和参与家庭一起围观了夜晚的狮子。

玻璃幕墙内,狮子夫妇并没有睡觉,而是在领地内四处巡视。见有人靠近,母狮子慢慢走上前来,警觉地眯起眼睛,注意前方的一举一动。观察了一分钟,母狮子几乎贴着玻璃幕墙走过,距离人群仅有1米,吓得现场小朋友连连往爸妈身后躲。

除了动物园的常住居民,

还有一些动物也趁着夜色溜进红山。6月9日晚,工作人员拿着蝙蝠探测器,寻找“蝙蝠侠”的身影。记者看到,每当探测器发出“哒哒哒”的声音,抬起头便能看到“蝙蝠侠”飞过的踪影,两分钟内就看到了近10次。工作人员说,蝙蝠也是夜行动物,不少都居住在环境很好的动物园中。

今年红山动物园还将有三场奇妙夜活动,分为三大主题:6月17日、18日是“夜光魅影”;6月24日、25日是“身边的虫世界”;7月1日、2日是“浪漫萤火虫”,感兴趣的市民可致电红山动物园报名。通讯员 陈圆圆 现代快报记者 徐萌

数字

南京七大景区昨迎客

46.5万人次

全省景区游园舒适度下降

快报讯(通讯员 胡耀 记者 徐红艳)昨天,南京气温飙升到了30℃,到景区游玩的小伙伴们,恐怕要被热化了。现代快报记者从南京市旅游委员会获悉,截至昨天下午4点,南京七大景区共迎客46.5万人次,相较首日多出了5万人次的游客大军。

其中,夫子庙接待18万人次;中山陵景区接待8.5万人次;总统府接待2万人次;玄武湖接待13.8万人次;雨花台景区接待2.6万人次;牛首山文化旅游区接待1.4万人次;金陵大报恩寺遗址公园接待0.21万人次。

现代快报记者统计发现,昨天全省共有34个景区发布了134个舒适度指数,其中,49个指数出现了“舒适”到“较舒适”、“舒适”到“一般”和“舒适”到“较拥挤”的变化。全省景区整体“舒适”率为63.4%。相较小长假首日,舒适度指数明显下降。

昨天下午3点半,江苏省旅游局发布当天最后一次舒适度指数,全省34个景区中,相较于上午9点半第一次发布的舒适度指数,近一半景区舒适度指数出现了下降。其中,南京中山陵景区、夫子庙均进入“较舒适”状态。苏州拙政园景区、常州中华恐龙园游园舒适度指数分别由较舒适降为“较拥挤”和“一般”。